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K2 Plus 3D nyomtató 



Bevezetés 

Köszönjük, hogy a Creality-t választotta. A felhasználói kényelem érdekében kérjük, hogy a nyomtató használata előtt alaposan
ismerkedjen meg ezzel a használati útmutatóval, és pontosan kövesse az abban található irányelveket. 
A felhasználói élmény további javítása érdekében a következő módszerekkel tájékozódhat eszközeinkről: 

Használati útmutató: Az utasításokat és videókat a nyomtatóval szállított USB flash meghajtón találhatja. 
Látogasson el hivatalos weboldalunkra (https://www.creality.com), hogy információkat találjon a szoftverről, hardverről, elér-
hetőségekről, a készülék használati útmutatóiról, a készülék garanciális információiról és egyebekről. 

Szoftverfrissítés 

1. A szoftver közvetlenül az eszköz képernyőjén frissíthető; 
2. A szoftver a Creality Cloud OTA-n keresztül is frissíthető; 
3. Látogasson el a hivatalos weboldalra https://www.creality.com, kattintson a „Támogatás → Letöltési központ” lehetőségre, válassza 
ki a megfelelő modellt a szükséges firmware letöltéséhez (vagy kattintson a „Creality Cloud → Letöltés → Firmware” lehetőségre), 
a telepítés befejezése után használhatja. 

Termékkezelési és utólagos támogatási információk 

1. Bejelentkezhetsz a Creality hivatalos Wiki oldalára ( https://wiki.creality.com ), 
hogy részletesebb útmutatókat találj a garanciális szolgáltatásokról. 

2. Kapcsolatba léphet az ügyfélszolgálatunkkal a +86 755 3396 5666 telefonszámon, vagy
küldhet e-mailt a cs@creality.com címre. 



FIGYELMEZTETÉSEK 

1. A nyomtatót nem szabad a dokumentumban leírtaktól eltérően használni, hogy elkerüljük a sérüléseket vagy a vagyoni
kárt; 
2. A nyomtatót nem szabad hőforrások vagy gyúlékony, illetve robbanásveszélyes anyagok közelében elhelyezni. Ajánljuk,
hogy a nyomtatót jól szellőző, hűvös és pormentes helyen tárolja; 
3. A nyomtatót ne tegye ki hirtelen rezgéseknek vagy más instabil környezetnek, mivel ez alacsony nyomtatási minőséget 
okozhat; 
4. Ajánlott filamentumokat kell használni a fúvóka eldugulásának és a készülék károsodásának elkerülése érdekében; 
5. Ne használjon más termékek tápkábelét a telepítés során. Mindig földelt, hárompólusú tápegységet kell használni, amely a 
nyomtatóhoz van csatlakoztatva; 
6. Ne érintse meg a fúvókát és a fűtött asztalt működés közben, hogy elkerülje a égési sérüléseket vagy a testi sérüléseket; 
7. Ne viseljen kesztyűt vagy karszalagot a készülék kezelése során, hogy elkerülje a mozgó alkatrészek beszorulását, ami zúzódást 
vagy vágást okozhat a test egyes részein; 
8. Használja a mellékelt eszközöket a filament tisztításához az extruderről a megfelelő időben, kihasználva a nyomtatás utáni ma-
radék hőmérsékletet. Tisztítás közben ne érintse meg közvetlenül az extrudert, mivel ez égési sérüléseket okozhat; 

9. Rendszeresen tisztítsa meg a nyomtatót. Rendszeresen tisztítsa meg a nyomtató házát száraz ruhával a nyomtató kikap-
csolása után, távolítsa el a port, a filament maradványokat és az idegen testeket a vezetősínekről; 
10. A 10 év alatti gyermekek nem használhatják a nyomtatót felügyelet nélkül, mivel ez sérüléseket okozhat; 
11. A felhasználóknak be kell tartaniuk az adott országok és régiók törvényeit és előírásait, ahol a berendezés található (
használatban van), be kell tartaniuk a szakmai etikát, figyelniük kell a biztonsági kötelezettségekre, és szigorúan tilos ter-
mékeinket vagy berendezéseinket bármilyen illegális célra használni; a Creality semmilyen körülmények között 
nem vállal jogi felelősséget a jogsértésekért; 12. Tipp: Ne csatlakoztassa vagy húzza le 
a feszültség alatt lévő vezetékeket. 



1. A nyomtatóról

1.1 A csomag tartalma 

1 Nyomtató 2 Érintőképernyő 3 Tekercstartó 4 Filament

Gyors telepítési útmutató 

K2 Plus

EN CN

V1.0

5 PTFE cső 6 Szerszámtartó doboz 7 Rövid használati útmutató 
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Után-értékesítési 
Szolgáltatási kártya 

Olvassa be a kódot, hogy többet tudjon meg 

E - mail : cs@creality.com V2.2

8 Utólagos szervizkártya 



1. A nyomtatóról

SZERSZÁMOS KISZOLGÁLÁS 

1 Fúvóka tisztító szer 2 Vágófogó 3 Kaparó 4 USB flash memória 5 Csavarhúzó hegy készlet 

6 Univerzális fogantyú 7 Imbuszkulcs 8 Dugókulcs 9 Kenőanyag 10 Ragasztó stift 

11 Csomagoló kulcs 

Útmutató: a fenti kiegészítők csak referenciaként szolgálnak. Ismerkedjen meg a tényleges kiegészítőkkel. 
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1. A nyomtatóról

1.2 A nyomtató megjelenése 

az enyém 

Képernyő PTFE csőcsatlakozó- 

Extruder USB port 

RFID azonosítás 

Fúvóka törlő Tekercstartó 

Kivezető ventilátor x2 Hulladékhely 

Oldalsó ventilátor (jobb) 

Fűtőkamra ventilátor 

Oldalsó ventilátor (bal) 

Tápkapcsoló 

Kábelport 

Ethernet port 

Tápegység 
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1. A nyomtatóról

1.2 A nyomtató megjelenése 

Vágó 

Hűtőventilátor 

Modell ventilátor 

Extru-
der alja 

Extruder egység 

Szintező érzékelő 

Fúvóka kamera 
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Extruder fedél 



1. A nyomtatóról 

1.3 Eszköz specifikáció 

Model

Nyomtatási méret 

A nyomtató méretei 
A csomag nettó súlya 
Támogatott filamentek 

Extruder típusa 

Nyomtatási sebesség 

Gyorsulás 
Fúvóka átmérője 

K2 Plus

Paraméterek 

Közvetlen, kettős hajtású extruder 

4,3 hüvelykes színes érintőképernyő 

0.4mm

Fúvóka hőmérséklete 

Nyomtatóágy hőmérséklete 

Kamra hőmérséklete 

Névleges feszültség 
Képernyő 

Kamra kamera Igen 

Fúvóka kamera Igen 

Elveszett áram visszaállítása Igen 

Automatikus kiegészítés Igen 

Világító lámpa Igen 

Levegőszűrő Igen 

Aktív kamra fűtés Igen 

Vágószoftver 
Működési mód 

Nyomtatási platform 

Szintezési módszer 

Creality Print 5.0 vagy újabb verzió 

USB flash memória / Ethernet / Wi-Fi 

Rugalmas nyomtatási felület 

Automatikus szintezés 
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1. A nyomtatóról 

1.4 Méretek 

06

613mm

986mm

90 °

150 °

64
0m

m

515mm

495mm



2. Csomagolás kicsomagolása 

2.1 Távolítsa el a rúd fogantyúját, a hotbed rögzítőcsavarokat és a képernyő alapvédő burkolatát 

1 Vegye le a bal és jobb rúd fogantyút. 

Csavarozható fogantyú 
a rúdon 

Védőburkolat 

a képernyő alapjához 

3 Használj L-alakú kulcsot a képernyő alapjának védőburkolatának eltávolításához. 
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2 Az L-alakú kulcs segítségével csavard ki a forróágy négy rögzítőcsavarját, amelye-
ket sárga címke jelöl. 



2. Csomagolás kicsomagolása 

2.2 Tartozékok telepítése 

2.2.1 A képernyő telepítése 

1 Szereld fel a képernyő alapját. 

A

B

2 A. Távolítsd el a képernyő rugalmas kábelének matricáját; B. Húzd át a rugalmas 
kábelt a képernyő alapjának bármely nyílásán. 

3 Csatlakoztasd a képernyő kábelt: Figyelj a rajzon látható irányra, és
nyomd meg a csatlakoztatáshoz; 

4 Rögzítse a képernyőt a képernyő alapjához: A. Igazítsa a képernyő bilincsének
helyzetét a képernyő alapjának réséhez; B. Tolja balra a rögzítéshez. 
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2. Csomagolás kicsomagolása 
2.2.2 Telepítse a tekercstartót és a PTFE csövet 

1 Ahogy a rajzon látható, igazítsa a anyagtartót a készülék hátulján 
lévő nyíláshoz, és rögzítse két anyagtartó csavarral; 

2 Csatlakoztassa a tefloncsövet: Ahogy a rajzon látható, csatlakoztassa a tefloncső két végét 
a pneumatikus csatlakozókhoz az anyagtartón és a készüléken. 



2. Csomagolás kicsomagolása 

2.3 CFS csatlakoztatása 

Figyelem: a 485-ös kábelt 
meg kell szorítani a tefloncső 
csatlakozóján. 

nem 

Ne blokkolja 
az elhelyezett hulladékot! 

2.3.1 Telepítse a filamenttárolót 

1 Telepítse a filamenttárolót a nyomtató hátuljára, és rögzítse két tárolócsavarral; figyel-
jen a tároló irányára, ne telepítse rossz irányba; 

2.3.2 Csatlakoztassa a PTFE csövet és a 485-ös kábelt 

a

b

d

C

A zöld kör a 485-ös kábel csatlakozási pontja; 
A sárga kör a PTFE cső csatlakozási pontja. 

A hosszabb PTFE cső a CFS és a buffer összekapcsolására szolgál 

és a bufferhez ; 

A rövidebb PTFE cső a buffer és a nyomtató
összekapcsolására szolgál. 

A rövidebb 485 kábel a CFS és a buffer összekap-
csolására szolgál ; 
A hosszabb 485 kábel a CFS csatlakoztatására szolgál 
és a nyomtatóhoz . 
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2. Csomagolás kicsomagolása 

b

a

BO

A

1 Csatlakoztassa a CFS hub kimenetét és a buffert: helyezze az egyik végét a hosszabb PTFE csőnek 
a CFS hub kimenetébe (a pozíció a) ; helyezze a másik végét a bufferbe 
(a pozíció b, bármelyik négy nyílásba) ; 

2 Csatlakoztassa a buffert és a K2 Plus-t az A, BiC lépések szerint ; 

3 Csatlakoztassa a CFS kábelt és a Creality 485 puffert: Ne feledje, hogy a könyök 
a puffert c pozícióba, míg a sima fej a CFS d pozícióba (a két 485 CFS aljzat 
egyikébe) van behelyezve; 
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e

f

4 Csatlakoztassa a CFS kábelt és a K2 Plus Creality 485-öt: Ennek a vezetéknek mindkét vége 6- 
érintkező sima fejek, az egyik vége a CFS pozícióba, a másik vég pedig 
a nyomtató interfészének f pozíciójába van behelyezve. 



2. Csomagolás 

2.4 Több CFS összekapcsolása a használat érdekében 

A zöld a 485-ös vezeték A 

sárga a PTFE vezeték 



2. Csomagolás kicsomagolása 

2.5 A tápegység bekapcsolásának utasítása 

Nyelv kiválasztása Távolítsa el a négy csavart: a, b, c és d a sárgával je-
lölt helyzet szerint 

Angol Német Spanyol 

Francia Olasz Portugál 

Török 

Következő 

Kérjük, állítsa be a hálózatát Kihagyás 

Csatlakoztatva > 

cxsw - vendég 

cxsw - vendég2 

CXSW - vendég3 

Más ... 

Előző Következő 

Ne érintse meg a 

nyomtatót a 
önellenőrzés alatt 

Önellenőrzés 

Fúvóka Fűtés 

Forróágy Fűtés 

Hőelvezető Ventilátor 

Modell Ventilátor 

Bemeneti Formálás 

Automatikus Szintezés 

Előző Következő 

Időzóna Beállítások 

Üdvözöljük a Creality 3D Nyomtatón 
Kérjük, tartsa a zöld kockát a diagramon tisztán a törmelékektől, és kattintson a "Következő" gombra. Előszó 

Adatvédelmi Irányelv 

Köszönjük, hogy a Creality termékeit választotta. A Shenzhen 
Creality 3D Technology Co., Ltd. ("Creality 3D", "mi", "minket" 
vagy "a miénk") ünnepélyesen elkötelezi magát a felhasználók

(a továbbiakban "felhasználók" vagy "ön") adatainak védelme 
mellett, akik a Creality termékeket és szolgáltatásokat (a továb-
biakban "Creality szolgáltatások") használják. Lehet, hogy gyűjt-
jük és felhasználjuk az Önre vonatkozó információkat, amikor
ilyen Creality szolgáltatásokat használ. 

Elolvastam és egyetértek ezzel a Adatvédelmi Szabályzattal 

Előző Következő 

Kötheti a Creality Cloud-hoz Kihagyás 

Kérjük, olvassa be a kódot, hogy összekapcsolja eszközét a Creality Cloud-dal 

Nemzetközi terület 

Előző Következő Előző Következő 

Önellenőrzés befejezve 

Rendben 
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Előző Következő 

Önellenőrzés 

Üdvözöljük az önellenőrzési folyamatban 

1.Kérjük, helyezze el a nyomtatási platformot; 

2.Az önellenőrzési folyamat körülbelül
16 percet vesz igénybe 

Előző Kezdje el a vizsgálatot 

K 

① Kövesse a képernyőn megjelenő utasításokat a telepítési program be-
fejezéséhez (kb. 30 perc); 
2 A hangos zajok a rezgésoptimalizálás során normálisak. 

A jelenlegi interfész kizárólag referenciaként szolgál. Frissítések találhatók 
a legújabb szoftver / firmware UI-n az hivatalos weboldalon. 



3. Használati szabályok 

3.1 Felhasználói felület 

1

2

3

4

5

Fúvóka hőmérséklete 

Nyomtatóágy hőmérséklete 

Kamra hőmérséklete 

A bal oldalon található a navigációs sáv: 
A paramétereket kézzel is be lehet állítani 

1 Főoldal: Üres állapotban megjeleníthető az eszköz minden részének hőmérséklete; nyomtatás közben megjeleníthető a mo-
dell nyomtatásának előrehaladása és egyéb információk ezen a felületen; 

2 Beállítási oldal: Ezen az oldalon kezelheti a nyomtatót, például mozgatást, filamentumok betöltését stb.; 
3 Fájl oldal: Ezen az oldalon választhat fájlok nyomtatását és a nyomtatás kezelését, valamint megjelenítheti az eszköz információit; 

4 Funkciós beállítások oldala: Beállítható a hálózat, a kamera és egyéb funkciók; 

5 Segítség oldal: Exportálhatók a naplók vagy megjeleníthető az eszköz wiki-ja. 

A jelenlegi interfész kizárólag referenciaként szolgál. Frissítések a legújabb szoftver / firmware interfészen találhatók az hivatalos
weboldalon. 
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3. Használati szabályok 

3.2 Filament betöltése a tekercstartóból 

Filament Chip )

1 Ha a filamentek támogatják az RFID azonosítást, a 
filament chipjét a készülék RFID azonosító pozíció-
jához kell igazítani a filamentek beolvasásához, és a
filament információk automatikusan beállíthatók
; 

2 Akaszd fel a filamet a spulni tartóra ; 3 Húzd be a filamenteket a tefloncsőbe, és óvatosan 
nyomd, amíg már nem tudod tovább nyomni ; 

Mozgás / Hőmérséklet . 

Spulni 
Tartó 

Hűtés 

A Creality Filament Rendszer
(CFS) használata az egyszerű
filamentkezelés érdekében, 
beleértve az automatikus új-
ratöltést, a több színű nyom-
tatást és a támogatott nyom-
tatást. 

Válassz egy slotot, majd kattints az "Extrudálás" / "Visszahúzás" gombra. 

Extrudálás Visszahúzás 

Mozgás / Hőmérséklet . Filament Hűtés 

Creality Márka PLA Típus 

Név 

Szín 

Fúvóka hőmérséklet 

Nyomás előrehaladás 

Vissza Visszaállítás Rendben 

Mozgás / Hőmérséklet . Filament Hűtés 

Spulni 
Tartó 

A Creality Filament Rendszer
(CFS) használata az egyszerű
filamentkezelés érdekében, 
beleértve az automatikus új-
ratöltést, a több színű nyom-
tatást és a támogatott 
nyomtatást. 

Válassz egy slotot, majd kattints az "Extrudálás" / "Visszahúzás" gombra. 

Extrudálás Visszahúzás 

Ha a filamentek nem támogatják az RFID azonosítást, kézzel kell rákattintani a képernyőn, hogy beállítsuk a filament információkat: Beállítási oldal - Filamentek > Szerkesztés (
ahogy az alábbi anyagtartón látható), állítsa be megfelelően a márkát - típust / nevet - a filament színét, majd végül kattintson az OK gombra a beállítások mentéséhez; 
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3. Használati szabályok 

Mozgás / Hőmérséklet . Hűtés 

Spulni 
Tartó 

A Creality Filament Rendszer (CFS
) használata az egyszerű fila-
ment kezelés érdekében, beleértve

az automatikus 

utántöltést, több színű 
nyomtatást és támogatási 

nyomtatást. 

Válassz egy slotot, majd kattints az "Extrudálás" / "Visszahúzás" gombra. 

Extrudálás Visszahúzás A nyomtatási folyamat során megfigyel-
hető, hogy a filamentek a fúvókából áramlanak ki. 

5 Kiömlés: Finoman nyomja meg a filamentet a kezével, majd kattintson az "Kiömlés" gombra a filament interfészen. Az eszköz automatikusan beállítja a filament aktuális hőmér-
sékletét, és automatikusan kiömlik a filament a fűtés befejezése után; 

Mozgás / Hőmérséklet . Filament Hűtés A B
Spulni 
Tartó 

A Creality Filament Rendszer (CFS
) használata az egyszerű fila-
mentkezelés érdekében, bele-
értve az automatikus újratöltést
, a több színű nyomtatást és a 
támogatott nyomtatást. 

• Válasszon egy slotot, majd kattintson az "Kiömlés" / "Visszahúzás" gombra. 

Extrudálás Visszahúzás 

Kiömlés közben figyelheti, hogy a fúvókából 
kiömlik a filament. Ha nem észlel kiömlést, 
finoman nyomja meg a filamentet az extruder felé 
a tefloncsőben az eszköz mögött, majd ismét 
kattintson a "Kiömlés" gombra. 

A jelenlegi interfész kizárólag referenciaként szolgál. 
Frissítések a legújabb interfészen találhatók 
szoftver / firmware a hivatalos weboldalon. 

6 Vissza: A. Kattintson a Vissza gombra a filamentkezelő oldalon, és az extruder automatikusan
balra mozdul, hogy levágja a filamentet a visszahúzáshoz; 
B. Várjon a visszahúzás befejezésére, majd húzza ki a filamentet a tefloncsőből a készülék mögött. 
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3. Használati szabályok 

3.3 Filament betöltése CFS-sel A száltekercs beszorulásának elkerülése érdekében ne használjon kartontekercset, amelynek
élei nem lettek megmunkálva, vagy olyan kartontekercset, amely teljesen deformált; 

Mozgás / Hőmérséklet . Hűtés 

a
( 1B ,Tartó 

b ? e

PLA

OC ✓d
26 f

• Válasszon egy slotot, majd kattintson az "Kiömlés" / "Visszahúzás" gombra. 

Útmutató Extrudálás Visszahúzás 

a Refresh RFID gomb, amelyet a filament olvasásához lehet használni. Ha az olvasás sikeres, megjelenik 
a filament hátralévő mennyisége és színe. Ha az olvasás nem sikerül, megjelenik a filament szerkesztési gombja, és a filament 
„ ? " -ként lesz megjelenítve; 

b a üres slot állapotát jelzi, amely „ / " -ként jelenik meg, és a szerkesztés nem támogatott; 
C azt jelenti, hogy a RFID filament olvasva van, a szem ikon a filament információinak megtekintésére szolgál, a RFID filament 

csak a böngészést támogatja; ha RFID, és legközelebb nem-RFID-et szeretnél használni, kattints a betöltési gombra 
, várj a leolvasás befejezésére, majd kattints a filament szerkesztés gombra; 

ez egy normál filament, amely támogatja a szerkesztést; 

e az az állapot, amikor az RFID nem olvasható, a filament " ? " jelet mutat. Ebben a pillanatban kattints a szerkesztés gombra, hogy 
kézzel szerkeszd a filament információkat; 

f a CFS páratartalom állapota. A zöld szín azt jelenti, hogy a páratartalom megfelelő, a narancssárga szín pedig azt, hogy a páratartalom 
a nedvesség valamivel magasabb, és a piros szín azt jelzi, hogy a páratartalom nagyon magas. A szárító anyag cserére szorulhat. 

1 Bevezetés a filamentkezelő interfészbe: A filamentkezelő oldal két részre oszlik: a tekercstartóra [balra] és a CFS-re [jobbra]. A CFS-ben a filament fe-
letti kód, mint például 1A, a csatlakozó számát jelzi; 

Filament betöltése: Helyezze a filamentet a CFS-be, igazítsa a filament fejét a megfelelő siló 
tefloncsövéhez, óvatosan nyomja be, és engedje el, amikor érzi a húzóerőt. A filament automati-
kusan be lesz töltve. 

2 Filament betöltése / eltávolítása. 

A filament eltávolítása: Először győződjön meg arról, hogy a filament nem található az extru-
derben, ebben az esetben egyszerűen emelje fel a filamentet és húzza ki; ha az extruderben 
van, először kattintson a Retract gombra, várjon, amíg a filament visszatér a CFS-be, majd 
vegye ki a filamentet. 
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4. Első használat

4.1 Filament konfigurálása 

Mozgás / Hőmérséklet . Filament Hűtés 

Tartó 
10

Válassz egy slotot, majd kattints az "Extrudálás" / "Visszahúzás" gombra. 

Útmutató Extrudálás Visszahúzás 

1 Helyezze be a filamentet, és várjon a rögzítésre (az RFID filamentet nem
kell szerkeszteni, ha más filamentet használ, a beolvasás után megjelenik
egy üzenet „, ?”, és a filamentet kézzel kell szerkeszteni); 

A jelenlegi interfész kizárólag referenciaként szolgál. 
Frissítések a legújabb szoftver / firmware interfészen ta-
lálhatók a hivatalos weboldalon. 
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Mozgás / Hőmérséklet . Filament Hűtés 

Válassz egy slotot, majd kattints az "Extrudálás" / "Visszahúzás" gombra. 

Útmutató Extrudálás Visszahúzás 

2 Ellenőrizze, hogy a képernyőn megjelenő filamentum információk 
megfelelnek a CFS-ben lévő filamentumnak. 

1D



4. Első használat 

4.2 Nyomtatás 

Filamentum kiválasztás ( ? 

a PLA b

CFS engedélyezése 

Kalibrálás 

Vissza Nyomtatás 

1 Kattintson a fájlra a képernyőn, erősítse meg a filament térké-
pezés állapotát, és kattintson a "Nyomtatás" gombra; 

2 Nyomtatás ... 

A terület a fájlban található nyomtatási anyag színét és típusát jelzi. Például a zöld háttér PLA a rajzon
azt jelzi, hogy zöld PLA szükséges; 

• A terület az állapotot mutatja a nyomtatási fájl filament tartályhoz való térképezése után. Például, ha 
a filament tartályban nincs zöld PLA, akkor automatikusan kék PLA-t választ; 

• Ha a térképezés nem sikerül, megjelenik a „,--” üzenet, és a felhasználónak manuálisan kell kiválasz-
tania az anyagot; 

• A CFS bekapcsolása a CFS filamentum használatát jelenti, ellenkező esetben a nyomtatáshoz a 
készletből származó filamentumot használják, és a több színű fájl egyszínű fájlként lesz kezelve; 

• A nyomtatási kalibráció ellenőrzése automatikus szintezést, AI kalibrálást és egyéb funkciókat eredményez. 

A jelenlegi interfész kizárólag referenciaként szolgál. 
Frissítések a legújabb szoftver interfészen találhatók
az hivatalos weboldalon. 
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4. Első használat

4.3 Creality Print Slicing (slicer szoftver) 

4.3.1 A szoftver letöltése és telepítése 

Creality Print

Jelentkezzen be a Creality Cloud webhelyre, hogy letöltse a Creality Print 5.0 vagy újabb szoftvert: 

4.3.2 Eszköz csatlakoztatása a LAN hálózathoz 

Rendszer Hálózat Kamera 

Nincs csatlakoztatva > 

cxsw - vendég 

cxsw - vendég2 

cxsw - vendég3 

Más ... 

1 Ellenőrizze az eszköz IP címét az eszköz képernyőjén: Beállítások > Hálózat ; 

A Fájl 
LAN Nyomtatás 

Előkészítés Előnézet Eszköz 

Eszközcsoport: Csoport1 Állapot: Mind Eszköztípus: Mind O Adja meg az eszközt ... 

Nyomtató hozzáadása 

Nyomtató (WiFi) 

Hogyan találjuk meg az IP címet? 

Hozzáadás 

+ Beolvasás Hozzáadás + Kézi Hozzáadás 

2 Írd be az eszköz IP címét a Slicer szoftverben a társításhoz: Adj 
hozzá kézzel - Írd be az IP-t; 

A jelenlegi interfész kizárólag referenciaként szolgál. Frissítések a legújabb szoftver / firmware interfészen találhatók a hiva-talos 
weboldalon. 
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4. Első használat 

4.3.3 Vágás és nyomtatásra küldés 

A = Fájl 

G-kód Előnézet 

Nyomtatási idő: 0h27m11s Anyag súly: 10.85 g 

Anyag hossza: 3.64 m Anyag költsége: 0.33 

Megjelenítés az Előnézetben 

Nyomtatási Platform Fúvóka 

Szín Megjelenítés G - kód 

Szerkezet típusa 

Típus Idő Százalék 

Utazás 

Belső fal 
Külső fal 

Túlnyúló fal Ritka 

kitöltés 

Belső szilárd kitöltés 3m6s 

Felső felület 1m4s 
Alsó felület 11s 

Híd 
Belső Híd 

Réskitöltés 
Egyedi 

Visszahúzás 

Visszaállítás 

Törlés 
Varratok 

Előkészítő Előnézet Eszköz 

Egy Lap Kérjük, alkalmazzon ragasztót a nyomtatás előtt Egy Lap 

Creality Simább PEI Lap 

Figyelem: forró felület Figyelem: forró felület 

Tipp: 

Új paramétercsomag frissítése észlelve. Szeretné 
frissíteni? Frissítés most Lépések száma 

Sebesség : 250.00 

Felső 

Elülső 

Réteg : 240 

Magasság : 48.00 
Objektum 

Név 

Lemez 1 

Hajó . stl 

Külső Lemez 

Ez ! Folyamat 

Egy Fájl 

G-kód Előnézet 

Nyomtatási Idő : 0h27m29s Anyag Súly : 10.38 g 

Anyag Hossz : 3.48 m Anyag Költség : 0.31 

Megjelenítés az Előnézetben 

Nyomtatási Platform Fúvóka 

Szín Megjelenítés G - kód 

Egy G-kód Küldése 

Hajó 

Szerkezet Típus 

Egy Lemez 

Creality Simító 
Típus Idő Százalék 

Utazás 

Belső fal 

Globális Objektum Külső fal 

Túllógó fal 19s 
Ritka kitöltés 

Belső szilárd kitöltés 17s 

Felső felület 
Alsó felület 11s 

Híd 
Belső Híd 
Réskitöltés 

Egyedi 

K2 Plus - 0.4 fúvóka 

Visszahúzás 

Igazított Nem visszahúz 
Nyomtató 

Törlés 
Varratok 

Rétegmagasság 

Rétegmagasság 

Réteg : 1 Első réteg magassága 
Magasság : 0.20 

88 Varrás 

Varrás pozíció 

→ Pontosság 

Precíz fal (kísérleti) 

Fal és felület 

Fal hurkának iránya 

Csak egy fal a tetején 
felületek 

Szeletelés 

LAN Nyomtatás 

1 Kattintson a „Szeletelés” gombra, majd a folyamat befejezése után kattintson a „LAN Nyomtatás” gombra; 

AEFájl 

G-kód Előnézet 

Nyomtatási idő : 0h27m29s Anyag súly : 10.38 g 

Anyag hossza : 3.48 m 

Megjelenítés előnézetben 

Anyagköltség : 0.31 

Nyomtatási platform fúvóka 

Szín megjelenítése 

Szerkezet típusa 

Típus 

G - kód Egy Lap 

Egy G-kód Küldése 

Hajó 

Idő Százalék 

Utazás 

Belső fal 

Külső fal 

Túlnyúlás fal 
Ritka kitöltés 

Belső szilárd infiẞm17s 

Felső felület 
Alsó felület 11s 

Híd 
Belső híd 58s K2 Plus - 0.4 fúvóka 
Réskitöltés 

Egyedi 

Visszahúzás 

Nem visszahúz 

Törlés 
Varratok 

Előkészítő Előnézet Eszköz 

Elülső 

Réteg : 240 < Objektum 
Magasság : 48.00 

Név 

Lemez 1 

Hajó, stl 

Külső lemez 

Ez ! Folyamat Globális Objektum 

Rétegmagasság 

Rétegmagasság 
Réteg : 1 

Magasság : 0.20 

Első réteg magassága 

Varrás 

Varrás pozíció Igazított 

→ Pontosság 

Precíz fal (kísérleti) 

Tipp: 

Figyelem: forró felület 

Új paramétercsomag frissítése észlelve. Szeretné 
frissíteni? Frissítés most ►Lépések száma 

Előkészítés Előnézet Eszköz 

Tétlen 

G-kód küldése Egy kattintásos nyomtatás Több gép 

Sebesség : 300.00 

2 Válassza ki a kapcsolódó nyomtatót ; 

Réteg : 240 

Magasság : 48.00 

Réteg : 1 

Magasság : 0.20 

Figyelmeztetés forró felület 
Vágólemez 

LAN Nyomtatás 

Felső 

Elülső 

Objektum 
Név 

Lemez 1 

Hajó, sti 

Külső lemez 

Ez ! Folyamat Globális objektum

Rétegmagasság 

Rétegmagasság 

Első réteg magassága 

1 Varrás 

Varrás pozíció 

Pontosság 

Precíz fal (kísérleti) 

Igazított 

Fal és felület 

Fal hurkának iránya 

Csak egy fal a tetején 
felületek 

A slicer szoftver használatával kapcsolatos részletesebb út-
mutatókért kérjük, jelentkezzen be a Creality 3D hivatalos 
Wiki-jára: 
https://wiki.creality.com/en/software/update-released

Figyelem: forró felület 

Tipp: 

Új paramétercsomag-frissítést észleltek. Szeretné? 
Lépések száma szeretné frissíteni? Frissítés most 

Nyomtató Tétlen 

Nyomtatási kalibráció Engedélyezze a CFS-t? 

G-kód küldése Egy kattintásos nyomtatás - több gép 

Sebesség : 300.00 
Figyelem, forró felület 

Szeletelés 

LAN Nyomtatás 

Fal és felület 

Fal hurkának iránya 

Csak egy fal a tetején 
felületek 

3 Ellenőrizze az eszköz és a filamentum információit, majd kattintson a „Kattintson a nyomtatásra” gombra. 

A jelenlegi interfész kizárólag referenciaként szolgál. 
A frissítések a legújabb szoftver / firmware interfészen ta-

lálhatók az hivatalos weboldalon. 
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A különböző eszközmodellek közötti eltérések miatt a valós tárgyak és képek eltérhetnek. Kérjük, hivatkozzon a valós eszközre. A magyarázatok 
végső jogai a Shenzhen Creality 3D Technology Co., Ltd. által fenntartva. 

SHE NZHEN CREALITY 3D TECHNOLOGY CO . , LTD .
18. emelet, JinXiuHong Du épület, Meilong út, Xinniu Közösség, 
Minzhi utca, Longhua kerület, Shenzhen város, Kína. 
Hivatalos weboldal: www.creality.com 

Zöld term
ék 



EGYSZERŰSÍTETT EU MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT 

SHENZHEN CREALITY 3D TECHNOLOGY CO . , LTD . ezennel kijelenti, 
hogy a rádióberendezés típusa: K2 Plus 3D nyomtató megfelel a 2014/
53/EU irányelvnek. A teljes EU megfelelőségi nyilatkozat szövege elér-
hető a következő webcímen: https://files.innpro.pl/Creality 

A gyártó címe: 18. emelet, JinXiuHongDu épület, Meilong út, Xinniu Közösség, 
Minzhi utca, Longhua kerület, Shenzhen város, Kína. 
(Cím: 18. emelet, JinXiu HongDu épület, Meilong út, Xinniu Közösség, 
Minzhi utca, Longhua kerület, Shenzhen város, Kína) 

Rádiófrekvencia: 2412MHz - 2472MHz 
Maximális rádiófrekvencia teljesítmény: 15.84 dBm 



Figyelmeztetések és biztonsági információk
A termék használatával kapcsolatos minden információ megtalálható a használati útmutatóban. Használat előtt olvassa el annak tartalmát, és kövesse az abban foglalt utasításokat.
Használat előtt olvassa el a következő információkat is:
A használatra vonatkozó figyelmeztetések
Égési sérülések és túlmelegedés veszélye:
●  A termék egyes részei nagyon magas hőmérsékletet érhetnek el.
●  Ne érintse meg a termék forró részeit működés közben vagy közvetlenül működés után.
●  Karbantartás közben használjon védőintézkedéseket, például hőkesztyűt.
Vegyszerekkel való érintkezés veszélye:
● A 3D nyomtatókban használt egyes anyagok mérgezőek, és speciális kezelést igényelnek. Jól szellőző helyiségekben, védőkesztyű, védőszemüveg és maszk használatával dolgozzon.
● A nyomtatási folyamatban használt vegyi anyagok mérgezőek, és súlyos allergiás reakciókat vagy mérgezést okozhatnak, ha lenyelik vagy a bőrön keresztül felszívódnak.
●  Kerülje a mérgező anyagok szemmel, szájjal és bőrrel való érintkezését.
●  Vegyszerekkel való érintkezés esetén azonnal öblítse le bő vízzel az érintett területet, és forduljon orvoshoz.
Gyermekekre és állatokra jelentett veszély:
●  A terméket nem gyermekeknek szánják, és nem játékra való.
●  A berendezéshez csak olyan felnőtteknek biztosítson hozzáférést, akik tisztában vannak a használatával járó kockázatokkal.
● A 3D nyomtatók, szálak, gyanták és tartozékok, mint például a nyomtatószárítók és nyomtatómosók olyan alkatrészeket tartalmaznak, amelyek fulladás, sérülés vagy veszélyes anyagokkal való érintkezés kockázatát jelenthetik.
●  Tartsa a terméket gyermekek számára elérhetetlen helyen, hogy elkerülje az apró alkatrészek lenyelését, a veszélyes anyagokkal való érintkezést vagy a sérülést. Áramütés veszélye:
●  Minden készüléket megfelelő földeléssel ellátott konnektorba kell csatlakoztatni.
●  Rendszeresen ellenőrizze a kábelek, dugók és tápegységek állapotát. Sérülés esetén azonnal hagyja abba a készülék használatát, és forduljon szervizközponthoz.
●  Kerülje a készülék nedves kézzel történő érintését, még akkor is, ha ki van húzva a konnektorból.
Tűzveszély:
●  A vegyi anyagokat tartsa távol a hőforrásoktól és nyílt lángtól.
●  Gondoskodjon arról, hogy a készülékek jól szellőző helyiségben, gyúlékony anyagoktól távol működjenek.
●  Soha ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül működni.
Zaj- és rezgésveszély:
●  A berendezés működés közben zajt és rezgést okozhat. E hatások minimalizálása érdekében helyezze stabil, tompított felületre.
●  Ha hosszabb ideig dolgozik a készülék közelében, fontolja meg a hallásvédelem használatát, különösen kis helyiségekben.
A termék károsodásának veszélye:
● Csak olyan fogyóeszközöket (filamentek, gyanták) használjon, amelyek megfelelnek a nyomtató gyártójának ajánlásainak. Az összeférhetetlen anyagok használata a fúvókák, a fűtőplatform vagy a készülék egyéb alkatrészeinek károsodásához vezethet.
● Rendszeresen ellenőrizze a nyomtatófej, a meghajtószíjak és a vezetők állapotát. Szennyeződésük vagy kopásuk befolyásolhatja a nyomatok pontosságát és a készülék tartósságát.
●  Ne lépje túl a szál típusához ajánlott maximális szárítási hőmérsékletet - a túlzott hő deformálhatja az anyagot és károsíthatja a szárítót.
●  Gondoskodjon arról, hogy a gyantákat és más vegyi anyagokat a gyártó utasításainak megfelelően mossa és szárítsa.
●  Soha ne használja a nyomtatót, a szárítót vagy a nyomtatómosót nedves körülmények között, víz közelében vagy rezgésnek kitett helyen.
●  A készülékeket stabil, vízszintes felületre helyezze, hogy megakadályozza a mozgást vagy a mozgatószerkezet sérülését.
● Kerülje a túlzott erő alkalmazását a berendezések összeszerelésekor vagy karbantartásakor - az olyan érzékeny alkatrészek, mint a fúvókák, a gyantatartályok vagy a meghajtószíjak tartósan megsérülhetnek.
Vezeték nélküli csatlakoztathatóság
Adatvédelem:
● ● Ha a készülék Wi-Fi, Bluetooth vagy felhő integrációt kínál, győződjön meg róla, erős jelszóval védje, és ha lehetséges, használjon kapcsolattitkosítást.
●  Ne ossza meg a bejelentkezési adatokat illetéktelenekkel. Jelszóváltoztatáskor használjon egyedi, nehezen kitalálható kombinációkat.
Hozzáféréskezelés:
●  Figyelje a nyomtatóhoz csatlakoztatott eszközök listáját, különösen, ha az helyi hálózatot használ. Távolítsa el a már nem szükséges eszközöket.
●  A nyomtatásvezérlő eszközökhöz való távoli hozzáférést csak a megbízható felhasználókra korlátozza.
A helyes használatra vonatkozó információk
Telepítés és konfigurálás:
● Az első üzembe helyezés előtt győződjön meg arról, hogy a készülék minden része megfelelően össze van-e szerelve, és konfigurálja azokat a gyártó ajánlásainak megfelelően.
● ● A nyomtatási platformot rendszeresen kalibrálja a nyomtatási deformáció megelőzése érdekében.
●  Szálszárítók esetén győződjön meg arról, hogy a készülék a megfelelő hőmérsékleten működik, hogy elkerülje az anyagok károsodását.
Karbantartás, tárolás és tisztítás:
●  Minden hosszabb használat után tisztítsa meg a nyomtatófúvókákat, hogy elkerülje a filament eltömődését.
●  Az SLA nyomtatókban rendszeresen cserélje a gyantákat, és a gyártó ajánlásainak megfelelően mossa ki a tartályokat.
● Tárolja a filamenteket száraz, légmentesen lezárt tárolóedényekben, lehetőleg páramentesítővel, a nedvesség és a mechanikai tulajdonságok elvesztésének megelőzése érdekében.
●  Tárolja a termékeket száraz helyen, nedvességtől, hőforrásoktól és szélsőséges hőmérsékletektől távol.
Biztonság működés közben:
● Soha ne avatkozzon bele egy működő készülékbe. Állítsa le a működését, és válassza le a készüléket az elektromos hálózatról, mielőtt megpróbálna műszaki problémákat vagy egyéb műveleteket orvosolni.
●  Ha szikrázást, égő szagot vagy a készülék rendellenes működését észleli, azonnal válassza le a készüléket a hálózatról, és forduljon a szervizhez.
További óvintézkedések
Szervizelés és javítás:
●  Ha a termék nem működik megfelelően, vagy megsérült, forduljon hivatalos szervizközponthoz.
●  Ne próbálja meg saját maga megjavítani az elektromos vagy mechanikus alkatrészeket - ez maradandó károsodáshoz vezethet, és érvénytelenítheti a garanciát. Biztonságos ártalmatlanítás:
●  A használt termékeket a helyi vegyi és elektronikai hulladékokra vonatkozó előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.
●  Ne dobja a berendezéseket vagy vegyszereket a kommunális hulladékba.
● ● Ne öntse a megmaradt vegyszereket a lefolyóba vagy a talajra - a vegyszerhulladék előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa azokat.
Ha további információra van szüksége a termékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz (e-mail: hurt@innpro.pl, weboldal: https://innpro.pl/) vagy bármely más szakemberhez.



Környezetvédelem 

A használt elektronikai berendezés, amely az Európai Unió irányelve szerint van megjelölve, nem helyezhető el más kommunális hul-
ladékokkal együtt. Szelektív gyűjtésre és újrahasznosításra kötelezett a kijelölt pontokon. A megfelelő eltávolítás biztosításával meg-
előzheted a potenciális negatív következményeket a környezetre és az emberi egészségre. A használt berendezések gyűjtési rend-
szere összhangban van a helyben érvényes környezetvédelmi előírásokkal, amelyek a hulladékok eltávolítására vonatkoznak. Részle-
tes információkat erről a helyi önkormányzatnál, a hulladékkezelő üzemnél vagy abban az üzletben kaphatsz, ahol a terméket vásá-
roltad. 
A termék megfelel a vonatkozó irányelvek követelményeinek. Az Európai Unió új megközelítésének (EU) biztonsági, egészségügyi
és környezetvédelmi kérdéseivel kapcsolatos irányelveknek, amelyek meghatározzák azokat a veszélyeket, amelyeket fel kell 
ismerni és el kell hárítani. 

Ez a dokumentum a gyártó által készített eredeti használati útmutató fordítása. 

A forgalmazó / gyártó garanciális feltételeiről részletes információk találhatók a következő weboldalon: https://serwis.in-npro
.pl/gwarancja 

A terméket rendszeresen karbantartani (tisztítani) kell saját költségen, vagy szakosodott szervizpontok által. Ha a használati 
útmutatóban nincsenek információk a szükséges karbantartási vagy szervizelési tevékenységekről, akkor rendszeresen, leg-
alább hetente egyszer, értékelni kell a termék fizikai állapotának eltérését az új termék fizikai állapotától. Bármilyen eltérés 
észlelése vagy megállapítása esetén sürgősen karbantartási (tisztítási) vagy szervizelési lépéseket kell tenni. A megfelelő kar-
bantartás (tisztítás) hiánya és a eltérés állapotának észlelésekor történő reakció elmaradása tartós károsodáshoz vezethet a 
termékben. A garancia nem terjed ki a hanyagságból eredő károkra. 

Importáló: INNPRO 

44-200 Rybnik, Lengyelország 
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